
Äriregistri teated

Avaldamise algus: 24.04.2007

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada ÄS § 60 lg 3 alusel kandemäärus Ä 64890/3 kätte
avalikult. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava
dokumendi väljavõte: kustutada Osaühing GLARETA (registrikood 10862642) äriregistrist ja teha
äriregistri B-osa registrikaardile kustutamise kanne äriseadustiku § 60 lg 3 alusel. Käesoleva
kandemääruse peale võib esitada määruskaebuse 30 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest.
Äriühingu registrist kustutamise kannet ei tehta enne, kui on möödunud kandemääruse vaidlustamiseks
ettenähtud tähtaeg või vaidlustamise korral on kohtumenetlus lõppenud. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 37
lõikele 14 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011.
Lõivu makstes peate kindlasti märkima ka toimingu viitenumbri. Igal kohtul on toiminguteks oma
viitenumber: Harju Maakohtu registriosakond 2900076420, Tartu Maakohtu registriosakond 2900072709,
Pärnu Maakohtu registriosakond 2900072372, Viru Maakohtu registriosakond 2900076433. Dokument
loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel ÄS § 60 lg 3 alusel kandemäärus Ä 64890/3
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada ÄS § 60 lg 3 alusel kandemäärus Ä 30951/2 kätte
avalikult. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava
dokumendi väljavõte: kustutada Osaühing Iriko Olvi (registrikood 10465088) äriregistrist ja teha äriregistri
B-osa registrikaardile kustutamise kanne äriseadustiku § 60 lg 3 alusel. Käesoleva kandemääruse peale
võib esitada määruskaebuse 30 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Äriühingu registrist
kustutamise kannet ei tehta enne, kui on möödunud kandemääruse vaidlustamiseks ettenähtud tähtaeg
või vaidlustamise korral on kohtumenetlus lõppenud. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 37 lõikele 14
tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi
kontole: Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011. Lõivu makstes peate
kindlasti märkima ka toimingu viitenumbri. Igal kohtul on toiminguteks oma viitenumber: Harju Maakohtu
registriosakond 2900076420, Tartu Maakohtu registriosakond 2900072709, Pärnu Maakohtu
registriosakond 2900072372, Viru Maakohtu registriosakond 2900076433. Dokument loetakse avalikult
kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel ÄS § 60 lg 3 alusel kandemäärus Ä 30951/2 väljavõtte
väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada ÄS § 60 lg 3 alusel kandemäärus Ä 57130/2 kätte
avalikult. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava
dokumendi väljavõte: kustutada PCM INVEST Osaühing (registrikood 10759393) äriregistrist ja teha
äriregistri B-osa registrikaardile kustutamise kanne äriseadustiku § 60 lg 3 alusel. Käesoleva
kandemääruse peale võib esitada määruskaebuse 30 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest.
Äriühingu registrist kustutamise kannet ei tehta enne, kui on möödunud kandemääruse vaidlustamiseks
ettenähtud tähtaeg või vaidlustamise korral on kohtumenetlus lõppenud. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 37
lõikele 14 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011.
Lõivu makstes peate kindlasti märkima ka toimingu viitenumbri. Igal kohtul on toiminguteks oma
viitenumber: Harju Maakohtu registriosakond 2900076420, Tartu Maakohtu registriosakond 2900072709,
Pärnu Maakohtu registriosakond 2900072372, Viru Maakohtu registriosakond 2900076433. Dokument
loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel ÄS § 60 lg 3 alusel kandemäärus Ä 57130/2
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada ÄS § 60 lg 3 alusel kandemäärus Ä 22181/4 kätte
avalikult. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava
dokumendi väljavõte: kustutada Osaühing Tippteras (registrikood 10348431) äriregistrist ja teha



äriregistri B-osa registrikaardile kustutamise kanne äriseadustiku § 60 lg 3 alusel. Käesoleva
kandemääruse peale võib esitada määruskaebuse 30 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest.
Äriühingu registrist kustutamise kannet ei tehta enne, kui on möödunud kandemääruse vaidlustamiseks
ettenähtud tähtaeg või vaidlustamise korral on kohtumenetlus lõppenud. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 37
lõikele 14 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011.
Lõivu makstes peate kindlasti märkima ka toimingu viitenumbri. Igal kohtul on toiminguteks oma
viitenumber: Harju Maakohtu registriosakond 2900076420, Tartu Maakohtu registriosakond 2900072709,
Pärnu Maakohtu registriosakond 2900072372, Viru Maakohtu registriosakond 2900076433. Dokument
loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel ÄS § 60 lg 3 alusel kandemäärus Ä 22181/4
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada ÄS § 60 lg 3 alusel kandemäärus Ä44620/3 kätte
avalikult. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava
dokumendi väljavõte: kustutada OÜ Studio Helikopter (registrikood 10672717) äriregistrist ja teha
äriregistri B-osa registrikaardile kustutamise kanne äriseadustiku § 60 lg 3 alusel. Käesoleva
kandemääruse peale võib esitada määruskaebuse 30 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest.
Äriühingu registrist kustutamise kannet ei tehta enne, kui on möödunud kandemääruse vaidlustamiseks
ettenähtud tähtaeg või vaidlustamise korral on kohtumenetlus lõppenud. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 37
lõikele 14 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011.
Lõivu makstes peate kindlasti märkima ka toimingu viitenumbri. Igal kohtul on toiminguteks oma
viitenumber: Harju Maakohtu registriosakond 2900076420, Tartu Maakohtu registriosakond 2900072709,
Pärnu Maakohtu registriosakond 2900072372, Viru Maakohtu registriosakond 2900076433. Dokument
loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel ÄS § 60 lg 3 alusel kandemäärus Ä 44620/3
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada ÄS § 60 lg 3 alusel kandemäärus Ä 42784/3 kätte
avalikult. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava
dokumendi väljavõte: kustutada Osaühing FISKATOR (registrikood 10578059) äriregistrist ja teha
äriregistri B-osa registrikaardile kustutamise kanne äriseadustiku § 60 lg 3 alusel. Käesoleva
kandemääruse peale võib esitada määruskaebuse 30 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest.
Äriühingu registrist kustutamise kannet ei tehta enne, kui on möödunud kandemääruse vaidlustamiseks
ettenähtud tähtaeg või vaidlustamise korral on kohtumenetlus lõppenud. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 37
lõikele 14 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011.
Lõivu makstes peate kindlasti märkima ka toimingu viitenumbri. Igal kohtul on toiminguteks oma
viitenumber: Harju Maakohtu registriosakond 2900076420, Tartu Maakohtu registriosakond 2900072709,
Pärnu Maakohtu registriosakond 2900072372, Viru Maakohtu registriosakond 2900076433. Dokument
loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel ÄS § 60 lg 3 alusel kandemäärus Ä 42784/3
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada ÄS § 60 lg 3 alusel kandemäärus Ä43427/4 kätte
avalikult. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava
dokumendi väljavõte: kustutada OÜ Revalia Center (registrikood 10584551) äriregistrist ja teha äriregistri
B-osa registrikaardile kustutamise kanne äriseadustiku § 60 lg 3 alusel. Käesoleva kandemääruse peale
võib esitada määruskaebuse 30 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Äriühingu registrist
kustutamise kannet ei tehta enne, kui on möödunud kandemääruse vaidlustamiseks ettenähtud tähtaeg
või vaidlustamise korral on kohtumenetlus lõppenud. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 37 lõikele 14
tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi
kontole: Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011. Lõivu makstes peate
kindlasti märkima ka toimingu viitenumbri. Igal kohtul on toiminguteks oma viitenumber: Harju Maakohtu
registriosakond 2900076420, Tartu Maakohtu registriosakond 2900072709, Pärnu Maakohtu



registriosakond 2900072372, Viru Maakohtu registriosakond 2900076433. Dokument loetakse avalikult
kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel ÄS § 60 lg 3 alusel kandemäärus Ä 43427/4 väljavõtte
väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada ÄS § 60 lg 3 alusel kandemäärus Ä 46977/2 kätte
avalikult. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava
dokumendi väljavõte: kustutada OSAÜHING BIRDLAND (registrikood 10642722) äriregistrist ja teha
äriregistri B-osa registrikaardile kustutamise kanne äriseadustiku § 60 lg 3 alusel. Käesoleva
kandemääruse peale võib esitada määruskaebuse 30 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest.
Äriühingu registrist kustutamise kannet ei tehta enne, kui on möödunud kandemääruse vaidlustamiseks
ettenähtud tähtaeg või vaidlustamise korral on kohtumenetlus lõppenud. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 37
lõikele 14 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011.
Lõivu makstes peate kindlasti märkima ka toimingu viitenumbri. Igal kohtul on toiminguteks oma
viitenumber: Harju Maakohtu registriosakond 2900076420, Tartu Maakohtu registriosakond 2900072709,
Pärnu Maakohtu registriosakond 2900072372, Viru Maakohtu registriosakond 2900076433. Dokument
loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel ÄS § 60 lg 3 alusel kandemäärus Ä 46977/2
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada ÄS § 60 lg 3 alusel kandemäärus Ä 34690/5 kätte
avalikult. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava
dokumendi väljavõte: kustutada Vana-Viru Keskkonnatehnika osaühing (registrikood 10490264)
äriregistrist ja teha äriregistri B-osa registrikaardile kustutamise kanne äriseadustiku § 60 lg 3 alusel.
Käesoleva kandemääruse peale võib esitada määruskaebuse 30 päeva jooksul alates määruse
kättetoimetamisest. Äriühingu registrist kustutamise kannet ei tehta enne, kui on möödunud
kandemääruse vaidlustamiseks ettenähtud tähtaeg või vaidlustamise korral on kohtumenetlus lõppenud.
Vastavalt Riigilõivuseaduse § 37 lõikele 14 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni.
Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas
10220034796011. Lõivu makstes peate kindlasti märkima ka toimingu viitenumbri. Igal kohtul on
toiminguteks oma viitenumber: Harju Maakohtu registriosakond 2900076420, Tartu Maakohtu
registriosakond 2900072709, Pärnu Maakohtu registriosakond 2900072372, Viru Maakohtu
registriosakond 2900076433. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel ÄS §
60 lg 3 alusel kandemäärus Ä 34690/5 väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada ÄS § 60 lg 3 alusel kandemäärus Ä 55332/3 kätte
avalikult. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava
dokumendi väljavõte: kustutada INGRAND EHITUSE osaühing (registrikood 10788934) äriregistrist ja
teha äriregistri B-osa registrikaardile kustutamise kanne äriseadustiku § 60 lg 3 alusel. Käesoleva
kandemääruse peale võib esitada määruskaebuse 30 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest.
Äriühingu registrist kustutamise kannet ei tehta enne, kui on möödunud kandemääruse vaidlustamiseks
ettenähtud tähtaeg või vaidlustamise korral on kohtumenetlus lõppenud. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 37
lõikele 14 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011.
Lõivu makstes peate kindlasti märkima ka toimingu viitenumbri. Igal kohtul on toiminguteks oma
viitenumber: Harju Maakohtu registriosakond 2900076420, Tartu Maakohtu registriosakond 2900072709,
Pärnu Maakohtu registriosakond 2900072372, Viru Maakohtu registriosakond 2900076433. Dokument
loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel ÄS § 60 lg 3 alusel kandemäärus Ä 55332/3
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada ÄS § 60 lg 3 alusel kandemäärus Ä 49411/3 kätte
avalikult. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava
dokumendi väljavõte: kustutada OSAÜHING DELTATEK (registrikood 10673898) äriregistrist ja teha
äriregistri B-osa registrikaardile kustutamise kanne äriseadustiku § 60 lg 3 alusel. Käesoleva



kandemääruse peale võib esitada määruskaebuse 30 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest.
Äriühingu registrist kustutamise kannet ei tehta enne, kui on möödunud kandemääruse vaidlustamiseks
ettenähtud tähtaeg või vaidlustamise korral on kohtumenetlus lõppenud. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 37
lõikele 14 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011.
Lõivu makstes peate kindlasti märkima ka toimingu viitenumbri. Igal kohtul on toiminguteks oma
viitenumber: Harju Maakohtu registriosakond 2900076420, Tartu Maakohtu registriosakond 2900072709,
Pärnu Maakohtu registriosakond 2900072372, Viru Maakohtu registriosakond 2900076433. Dokument
loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel ÄS § 60 lg 3 alusel kandemäärus Ä 49411/3
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada ÄS § 60 lg 3 alusel kandemäärus Ä 49258/3 kätte
avalikult. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava
dokumendi väljavõte: kustutada Osaühing PV Premol (registrikood 10672568) äriregistrist ja teha
äriregistri B-osa registrikaardile kustutamise kanne äriseadustiku § 60 lg 3 alusel. Käesoleva
kandemääruse peale võib esitada määruskaebuse 30 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest.
Äriühingu registrist kustutamise kannet ei tehta enne, kui on möödunud kandemääruse vaidlustamiseks
ettenähtud tähtaeg või vaidlustamise korral on kohtumenetlus lõppenud. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 37
lõikele 14 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011.
Lõivu makstes peate kindlasti märkima ka toimingu viitenumbri. Igal kohtul on toiminguteks oma
viitenumber: Harju Maakohtu registriosakond 2900076420, Tartu Maakohtu registriosakond 2900072709,
Pärnu Maakohtu registriosakond 2900072372, Viru Maakohtu registriosakond 2900076433. Dokument
loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel ÄS § 60 lg 3 alusel kandemäärus Ä 49258/3
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada ÄS § 60 lg 3 alusel kandemäärus Ä 34034/4 kätte
avalikult. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava
dokumendi väljavõte: kustutada OÜ JAKARTA GRUPP (registrikood 10506858) äriregistrist ja teha
äriregistri B-osa registrikaardile kustutamise kanne äriseadustiku § 60 lg 3 alusel. Käesoleva
kandemääruse peale võib esitada määruskaebuse 30 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest.
Äriühingu registrist kustutamise kannet ei tehta enne, kui on möödunud kandemääruse vaidlustamiseks
ettenähtud tähtaeg või vaidlustamise korral on kohtumenetlus lõppenud. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 37
lõikele 14 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011.
Lõivu makstes peate kindlasti märkima ka toimingu viitenumbri. Igal kohtul on toiminguteks oma
viitenumber: Harju Maakohtu registriosakond 2900076420, Tartu Maakohtu registriosakond 2900072709,
Pärnu Maakohtu registriosakond 2900072372, Viru Maakohtu registriosakond 2900076433. Dokument
loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel ÄS § 60 lg 3 alusel kandemäärus Ä 34034/4
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada ÄS § 60 lg 3 alusel kandemäärus Ä 49217/4 kätte
avalikult. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava
dokumendi väljavõte: kustutada Osaühing Hansaturundus (registrikood 10672261) äriregistrist ja teha
äriregistri B-osa registrikaardile kustutamise kanne äriseadustiku § 60 lg 3 alusel. Käesoleva
kandemääruse peale võib esitada määruskaebuse 30 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest.
Äriühingu registrist kustutamise kannet ei tehta enne, kui on möödunud kandemääruse vaidlustamiseks
ettenähtud tähtaeg või vaidlustamise korral on kohtumenetlus lõppenud. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 37
lõikele 14 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011.
Lõivu makstes peate kindlasti märkima ka toimingu viitenumbri. Igal kohtul on toiminguteks oma
viitenumber: Harju Maakohtu registriosakond 2900076420, Tartu Maakohtu registriosakond 2900072709,
Pärnu Maakohtu registriosakond 2900072372, Viru Maakohtu registriosakond 2900076433. Dokument



loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel ÄS § 60 lg 3 alusel kandemäärus Ä 49217/4
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 


